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Suporte para
TV Biarticulado
MANUAL DE INSTRUÇÕES

Atenção:
1. Leia atentamente as instruções antes de iniciar a instalação. Tendo 
dúvidas, contate um profissional ou o SAC pelo telefone 0800 44 
8000. 2. Não nos responsabilizamos pela instalação incorreta do 
produto.
3. Limpe periodicamente o suporte com pano seco e limpo e verifique
se os parafusos não se afrouxaram com o tempo. 
4. Efetue a instalação com equipamentos de segurança e ferramentas 
apropriadas. O kit de acessórios possui parafusos com os tamanhos 
mais comuns encontrados em televisores disponíveis no mercado. 
Porém, exceções podem existir. Nestes casos, adquira parafusos 
apropriados em lojas de ferragens. 

Aviso

Antes de executar a instalação, 
certifique-se de que o local 
possui resistência suficiente para 
suportar tanto o peso do suporte 
quanto o do televisor. Se 
necessário, o local deve ser 
reforçado ou trocado.

Passo 1.1:
Instalação em Parede de Alvenaria

 • Verifique se no local onde será 
realizado a instalação não há passagem 
de corrente elétrica ou encanamentos.
 • Certifique-se que a parede possui 
resistência suficiente para suportar a 
instalação.
 • Nivele a base sobre a parede 
utilizando o nível bolha (não incluso) e 
faça as 3 marcações conforme ilustrado.
 • Utilize uma broca de diâmetro 
10mm e faça as furações sobre os locais 
marcados.
 • Insira as buchas (B) nas furações e 
nivele-as com a parede.
 • Trave o conjunto com os parafusos 
(A) fornecidos no kit de acessórios.

Passo 2: Estrutura Vesa para Instalação na Traseira do Televisor

 • Na traseira do televisor, verifique qual é a distância horizontal e vertical entre os 
furos roscados, para identificar qual vesa utilizar para executar a montagem
 • Televisores que possuem furos com rosca interna de montagem, localizados na 
traseira do aparelho e distância entre si conforme os padrões Vesa: 75x75, 100x100, ou 
200x200 mm (Horizontal x Vertical), podem ser instalados diretamente na base de 
fixação do suporte (prato vesa).

Passo 4: Instalação da TV no Suporte Fixado na Parede

 • Após instalar o suporte vesa na parte traseira do televisor e feita a 
verificação da fixação do conjunto na parede, faça o encaixe do conjunto 
TV e suporte,  conforme os passos da figura abaixo.

Passo 5: Instalando o Organizador de Cabos

 • Com o suporte todo instalado e fixado no local correto, encaixe o organizador de 
cabos no braço articulado do suporte e passe os cabos de energia, áudio e vídeo, para 
deixá-los organizados.

Padrão de Fixação VESA
75x75mm | 100x100mm
200x200mm (HxV)

Especificações Técnicas
 
Compatível:   TV LCD/LED/Plasma de 15” a 55”
Vesa:  75x75 até 200x200 mm (HxV)
Inclinação Vertical:   +5° / -15°
Giro lateral:   90° (esquerda/direita)
  (Limitado pelo tamanho do televisor)
Carga máxima:  35kg
Acessórios extras:   Organizador de cabos

Kit de Acessórios

A) Parafuso sextavado
rosca soberba
1/4x70mm (3 un.)

B) Bucha plástica
FU 10mm (3 un.)

C) Parafuso cabeça
chata Philips
M4x25mm (4 un.)

B
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D) Parafuso cabeça
chata Philips
M6x25mm (4 un.)

E) Parafuso cabeça
chata Philips
M8x25mm (4 un.)

F) Arruela lisa M6 (4 un.)

H) Arruela lisa M8 (4 un.)

G) Espaçador Plástico M8 (16 un.) 
Passa Cabos (1 un.)
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Passo 1.2:
Instalação em Viga de Madeira

 • Verifique se no local onde será 
realizado a instalação não há passagem 
de corrente elétrica ou encanamentos.
 • Certifique-se que a viga de madeira 
possui resistência suficiente para 
suportar a instalação.
 • Nivele a base sobre a viga de 
madeira utilizando o nível bolha e faça 
as 3 marcações conforme ilustrado
 • Utilize uma broca de diâmetro 
4mm e faça as furações sobre os locais 
marcados.
 • Em vigas de madeira não há a 
necessidade de buchas plásticas (B).
 • Trave o conjunto com os parafusos 
(A) fornecidos no kit de acessórios.
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Ordem correta de montagem é: 
parafuso > arruela (quando aplicável) 
>bucha plástica (G).

Passo 3: Instalando o Prato Vesa no 
Televisor

 • Identifique no kit de acessórios 
qual dos parafusos (C, D e E) possui tipo 
de rosca e comprimento compatível 
com o mesmo presente no televisor.
 • Dependendo da profundidade da
 rosca presente no aparelho, pode se
 fazer necessário o uso das buchas
 plásticas (G) para compensar o compri-
mento do parafuso.
 • As bucha plásticas podem ser 
utilizadas para diminuir o comprimen-
to do parafuso, visto que existem 
algumas marcas de televisores que 
possuem parâmetros de profundidade 
de rosca diferente da maioria.
 • OBS: Caso os parafusos fornecidos 
não sejam compatíveis com sua TV, o 
modelo adequado pode ser adquirido 
em casa de ferragens. 

*A arruela deve ser utilizada somente com os 
parafusos M4 e M6, pois o diâmetro menor desses 
parafusos pode fazê-los passar direto pelo furo da 
bucha.
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ATENÇÃO

1) Caso não tenha afinidade para realizar uma instalação desse tipo, chame um profissional qualificado.
2) IMPORTANTE: Se a instalação for realizada por um técnico, assegure-se de que ele tenha lido as instruções de montagem. O desconhecimento 
das instruções pode levar à queda do suporte e dos aparelhos que estejam sustentados.
3) SUPERFÍCIE DE INSTALAÇÃO: Os acessórios de fixação incluídos são para utilização em: paredes de alvenaria, blocos de concreto ou placa de 
madeira. Para segurança do seu equipamento consulte um técnico qualificado para verificar se a superfície de instalação suporta o uso desses 
acessórios.
4) IMPORTANTE: Para paredes mais frágeis, por favor, consulte um profissional qualificado.
5) LOCAL DE INSTALAÇÃO: Evitar a instalação do suporte sobre camas, cadeiras ou similares.
6) CUIDADO: Afaste as crianças da área de trabalho durante a instalação e NUNCA permita que crianças manuseiem o equipamento.
7) VERIFICAÇÃO DA INSTALAÇÃO DA TV: Verifique se a TV está bem colocada e os parafusos de fixação estão fixos, para evitar a queda do aparelho.
8) AVISO: Se tiver alguma dúvida, quanto à segurança, recomenda-se procurar um profissional qualificado.

COBERTURA DA GARANTIA

Todos os produtos da linha de Suportes para TV da Aquário contam com 36 meses de garantia contra defeitos de fabricação, material e/ou peças, 
desde que os critérios de avaliação sejam devidamente comprovados pelos técnicos credenciados. De acordo com o Código de Defesa do Consu-
midor, o período de garantia se inicia a partir da data de emissão da Nota Fiscal de compra. 

Caso você observe algum dos defeitos citados, deverá enviar o produto, juntamente com uma cópia da Nota Fiscal e uma descrição do problema, 
para uma das Assistências Técnicas Autorizadas para avaliação. Se for confirmado o defeito, o produto será reparado ou substituído, desde que se 
encontre dentro do prazo de garantia. 

CONDIÇÕES DE USO DA GARANTIA:

Caso o produto apresente algum defeito de fabricação, material ou peças, você poderá solicitar a garantia das seguintes formas:
a) Levar o produto à Assistência Técnica autorizada pela Aquário (a lista pode ser consultada em www.aquario.com.br);
b) Entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Consumidor (SAC) pelo telefone 0800 44 8000 ou pelo WhatsApp +55 800 44 8000.  

A equipe de atendimento informará a melhor forma de enviar o produto para troca ou reparo; O produto deverá ser encaminhado à Assistência 
Técnica, juntamente com a Nota Fiscal, todos os acessórios da caixa e um breve relato (pode ser escrito à mão, por exemplo) explicando qual o 
defeito apresentado; Todas as despesas de envio do produto (ida e volta) serão pagas pela Aquário. É importante salientar que os produtos que 
forem enviados via Correios ou transportadoras deverão ser embalados de forma correta para garantir sua integridade (de preferência na mesma 
caixa), com todos os acessórios. Se for comprovado o defeito de fabricação, material e/ou peças, a Aquário (ou empresa parceira) realizará os serviços 
decorrentes da garantia.  

ITENS EXCLUÍDOS DA GARANTIA

A solicitação da Garantia não será validada caso o produto apresente as seguintes condições:

- O número de série esteja adulterado ou rasurado;
- Parafusos e porcas tenham sido mal apertados;
- Foi instalado com acessórios de fixação diferentes dos fornecidos na embalagem;
- Não seja respeitado o limite de carga estabelecido para o produto;
- Uso em desacordo com a finalidade para qual o produto foi projetado;
- Apresente danos estéticos, como amassados e rachaduras;
- Apresente danos que não sejam relacionados à fabricação; 
- Apresente defeitos não notificados dentro do período de garantia de 36 meses; 
- Apresente desgaste natural de uso das partes, peças e componentes, inclusive danos por agentes da natureza, como: raios, umidade, maresia, 
inundações e desabamentos; 
- Apresente danos causados por produtos químicos, como Benzina, Thinner, removedores, entre outros;
- Utilização do produto em ambientes agressivos (umidade excessiva, acidez, corrosivos ou exposição excessiva ao calor);
- Utilização de forma incorreta, em desacordo com o manual de instruções ou indicação da embalagem;
- Tenha sido instalado em desacordo com o manual de instalação; 
- Foi submetido a conserto, adaptações ou modificações efetuadas por pessoas ou empresas não autorizadas pela Aquário.

CONDIÇÕES GERAIS

- A Garantia inclui a substituição das peças que apresentarem defeitos constatados, além da mão de obra;
- Os custos com peças ou partes que não acompanham o produto são de responsabilidade do consumidor;
- Esse termo garante que a Aquário tem o direito de alterar as características gerais, técnicas e estéticas dos seus produtos sem aviso prévio.
- É importante que o consumidor guarde o Manual do Usuário, o Termo de Garantia e a Nota Fiscal do Produto.
 
Qualquer dúvida, entre em contato com a Aquário pelo Serviço de Atendimento  ao Consumidor (SAC) pelo telefone 0800 44 8000 ou pelo 
WhatsApp +55 800 44 8000.


